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Comentario - Calificacién: 5 (cinco) - Aprobado

Pregunta 1 Un polinomio de grado minimo con coeficientes reales que tiene a 1 + /37 como raiz de multiplicidad 3, a /b
Correcta como raiz de multiplicidad 3 y tal que P(1 + 3¢) = 0 tiene grado

Punttia como 1 .
Seleccione una:

7
11

La respuesta correcta es: 11

Pregunta 2 Sea S:IR? — R? la simetria respecto de la recta y = 3. Entonces S~1(14,2) esigual a
Correcta

Seleccione una:
(—10,—10)
(10, —10)
(—10, 10)
(10, 10)

Punttia como 1

La respuesta correcta es: (—10, 10)



Pregunta 3 Seanen R los planos IT; : —z + 3y —z=—1,I: -3z +y—2=—-13 yII3: 2z + 3y — 2= —4 yla
Correcta recta Ly : A(0,1,2) 4 (1,1,7) . Si el punto P es la interseccion de II3 y IL; y la recta Ly es la interseccion de

. I1; y Ils, entonces el conjunto de todos los puntos de Lo que estan a distancia 6 de P es
Puntua como 1

Seleccione una:

{(5,1,-1); (3,3,7)}
{(=1,-5,1); (=3,-3,-7)}
{(=5,-1,1); (=3,-3,-7)}
{(1,5,-1); (3,3,7)}

La respuesta correcta es: {(5,1,—1) ; (3,3,7)}

Pregunta 4 3+2i
regunte El valorde o € R parael cual z = + -
Incorrecta +1

+ a2 es un nimero real es

Punttia como 1 .
Seleccione una:

- 5
a=-3
_ 1
a=-3
a=2
2
_1
=3

La respuesta correcta es: a =

Do | =


https://cbccampusvirtual.uba.ar/mod/resource/view.php?id=146339

Pregunta 9 Sean T1: R3 — R3 la transformacién lineal definida por

Correcta

Tl(x) = (:131 — 2 + 3x3,21 + 323, T2 +m3)

Puntua como 1

yS={x¢€ R3: 21 — 2o + 223 = 0}. SiTy: R?® — R? es la transformacion lineal que cumple que
Ty 0T1(v) = T1(v) paratodov € Sy {(0,1,2)) = Nu(T3), entonces la matriz de T es

Seleccione una:

1 0 0
Ar, =10 2 -1
0 2 -1
1 1 1
Ar, = (0 2 2
0 -1 -1
1 0 0
Ar, = (1 2 -1
1 2 -1
1 0 0
Ar, = (O 2 2
0 -1 -1
0 0
La respuesta correctaes: Ap, = | 0 2 —1
0 2 -1
Pregunta 6 1 2 3
Incorrecta Sea T:R® — R? la transformacion lineal dada porAr =1 —1 3 2] .SilaimagendeT es
Puntta como 1 2 -1 1

((K*,6,—k); (6,—3,k?)) entonces el valor de k es
Seleccione una:

-3

3

-2

2

La respuesta correcta es: —3



Preguta / Todos los valores de @ € R para los que las soluciones de la ecuacion 22 + 2az + ay? — 2ay + 12 = 0 forman
Correcta una elipse son

Punttia como 1 .
Seleccione una:

-4 <a<3
a<—46a>3
a>0

a>3

La respuesta correcta es:a > 3

Pregunta 8 Si (2,0,3) es una de las infinitas soluciones del sistema
Incorrecta
' 1 — T2 + =x3 = b
Puntda como 1 S: 21, + azy — 41:3 - _8,
—r1 — I3 + axy = a?
entonces

Seleccione una:
a=2
a=16a=2
a#lya#2

a=1

La respuesta correcta es: a = 2



Pregunta 9 Sean

Correcta
S, - zz — ®» — x3 + x4 = 0
Puntda como 1 L 3z, + kx + 3z4 = 0
y
2 .
2z1 + (k+1)a:2 + 3 + 3z4 = 0

Si el tnico x € R* que es solucion de 81 y S simultaneamente es x = 0, entonces los posibles valores de
k € R son

Seleccione una:
k£ —3
k3
k2
k41

La respuesta correcta es: k 7% —3

Pregunta 10 Sivi = (1,1,0), vy = (—1,1,0) y vz = (0, —2+/3,—+/2), el angulo que forman v; X Vg con vy X V3 es
Correcta

Puntia como 1 Seleccione una:

3

3

oY oo h|w x|y

T
La respuesta correcta es: E



Pregunta 11 SiQ = (5,—4,1) eselsimétrico de P = (—3,4, —3) respecto del plano II, entonces la proyecciéon del vector
Incorrecta (0,0,3) sobre Il es

Puntda como 1 .
Seleccione una:
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4 4 25
La respuesta correcta es: (—5, 9’ ?)

Pregunta 12 Sean P(z) = z* + 522 — 36 y Q(z) = 23 — (2 + 3i)z? — (6 — 6i)x + 18i . Se sabe que Py Q tienen una
Incorrecta raiz imaginaria pura en comun. El polinomio R(m), de grado minimo, que tiene como raices a todas las raices reales
de Py a todas las raices reales de @ y tal que R(0) = 216 es

Puntta como 1

Seleccione una:

R(z) = 4z* — 823 — 602% + 72z + 216
R(z) = 4z* + 823 — 602> — 72z + 216
R(z) = 9z* + 182® — 9022 — 72z + 216
R(z) = 18z% — 90x2 + 72z + 216

La respuesta correcta es: R(z) = 9z — 182° — 90z% + 72z + 216

Pregunta 13 T(1,1,1) = (2,5,1)
Correcta SiT:R® — R® es la transformacion lineal tal que 7°(0,1,1) (—1,2,3), entonces T'(2,1,—1) esigual a
Puntda como 1 T(O, 0, 1) = (3, 1, 2)

Seleccione una:

(1,-6,5)
(1,6,—5)
(-1,6,-5)
(—-1,-6,5)

La respuesta correcta es: (—1,6, —5)



Pregunta 14

Correcta

Puntua como 1

Pregunta 15

Incorrecta

Puntua como 1

Pregunta 16

Incorrecta

Punttia como 1

Seaa > 0.Siz?> — 16y =0yxz? — a(y — 1) = 0 son dos parabolas que tienen el mismo foco, entonces a es
igual a

Seleccione una:
16
4
12
3

La respuesta correcta es: 12

1 -1 1
1
SeaAd=| -2 4 —3 | .Eldeterminante de la matriz 3" (A5 — A%) esigual a
2 -2 1

Seleccione una:

—64
—16
64
16

La respuesta correcta es: —16

La transformacion lineal 7' : R? — R* dada por
T(z,y,2) = (x +2y —3z,z + hy — 22,—z — 2y + (h+ 2)z,—z + (h—4)y + (h + 3)2)

es un monomorfismo si

Seleccione una:
h ¢ {1;2}.
h & {—3;—2;0;4}.
h toma cualquier valor.

h & {—1;—-2}.

La respuesta correcta es: h ¢ {1;2}.



Pregunta 17

Correcta

Puntua como 1

Pregunta 18

Correcta

Puntta como 1

Pregunta 19

Incorrecta

Punttia como 1

Los valores de 'y 3 para los cuales la conica ax? + 2azx + 2y2 — 7 = [ esuna circunferencia de radio \/6 son

Seleccione una:

a=2yB=5
1 9
Ot—gYﬂ—E
1
a—Eyﬂ—5
a=2ypB=3

La respuesta correctaes:a =2y B3 =3

Siz=—-7T—-Tiyw= —7@'5324, entonces el argumento de w es

Seleccione una:
3
—T

2

S oy A

™
La respuesta correcta es: 5

T
Si al vector (1, —1) se le aplica la rotacion de angulo 5 en sentido contrario a las agujas del reloj y luego un

deslizamiento cortante en la direccién x de factor k, se obtiene el vector (6, a), entonces los valores de ay de k
son

Seleccione una:

oa=-1yk=-7

a=1yk="7
a=—-1lyk=-5
a=1yk=5

La respuesta correctaessa =1yk =5



Pregunta 20 Sean S = {ac e R?: T+ Ty = O} yT: R? — R? la transformacion lineal que resulta de aplicar un
Incorrecta deslizamiento cortante en la direccion x seguido de la simetria respecto del eje y. Si T'(1,3) = (=7, 3), entonces

Puntiia como 1 los vectores (z1,23) € R tales que T(z1,23) € S satisfacen

Seleccione una:

1 +3z2=0
31 +22o =0
1 +x2 =0

:L‘1—£B2:0

La respuesta correctaes: x1 + 23 = 0
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